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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Zagrebu
Poslovni broj spisa: 89. St-22/18
Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): DIJA GRADITELJSTVO d.o.o.u stečaju, OIB: 11690628336, Zagreb, II Ferenščica 25

I  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU  od 12.09.2019.g.do 11.11.2019.

Kako je navedeno u prethodnom podnesku, prodaja nekretnine u vlasništvu dužnika upisane kod Općinskog suda u Zagrebu, Zemljišnoknjižni odjel, zk.ul.br.8076, k.o.Šestine, k.č.br.1601/83 Livada Gramačak, površine 151 m2, kao slobodne stečajne mase, vršena je na način da je 3 puta objavljen  oglas  o prodaji na web stranicama sudačke mreže, međutim nije pristigla niti jedna ponuda. Također je navedeno da se može zaključiti da se radi o neutrživoj nekretnini obzirom da ne postoji tržišni interes kako od strane fizičkih, tako i od strane pravnih osoba. Do daljnje odluke skupštine vjerovnika predmetna nekretnina neće se oglašavati.
Na dalje, od strane Grada Zagreb, Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet – Sektora za ceste zaprimila sam dana 07.11.2019.g. putem elektroničke pošte neslužbenu verziju očitovanja kao odgovor na dopis koji sam uputila s molbom da me, za potrebe stečajnog postupka izvjeste slijedeće: da li je izrađen eleborat i formirana čestica koja predstavlja nerazvrstanu cestu, dio koje je i dužnikova čestica, te ukoliko je izrađen elaborat, da li je isti podnesen radi provedbe u zemljišnim knjigama. 
U istom se izjavljuje da će se predmetno očitovanje nakon potpisa Pročelnika proslijediti i pismeno na adresu stečajne upraviteljice, te se u bitnom navodi slijedeće: 
-da predmetni dio zemljišta označeno kao k.č.br.1601/83 , k.o. Šestine prema novoj katastarskoj izmjeri odgovara dijelu k.č.br. 2386/4 k.o.Šestine (u naravi javno dostupni i izvedeni dio ulice Gramača), dana 28.7.2011. evidentirano kao livada na čijem dijelu je u to vrijeme izvedena javno prometna površina  - te se kao takva vodi kao dio nerazvrstane ceste  - javnog dobra u općoj uporabi, u neotuđivom vlasništvu jedinice lokalne samouprave, odnosno Grada Zagreba 
-da preostali dio zemljišta označeno kao k.č.br.1601/83, k.o.Šestine prema novoj katastarskoj izmjeri odgovara preostalom dijelu k.č.br. 2386/4 k.o.Šestine (u naravi dio dvorišta k.br.2 G i 2 F ulice Gramača), dana 28.7.2011. evidentirano je bilo kao livada, te se kao takvo u Odjelu baze podataka cesta i cestovnih objekata ne vodi kao dio nerazvrstane ceste Grada Zagreba 
-da je za evidentiranje stvarnog stanja, provedbu promjena u katastru i zemljišnoknjižnom Odjelu u svrhu upisa predmetne čestice kao dijela nerazvrstane ceste Grada Zagreba, neophodno snimiti i izraditi geodetski elaborat izvedenog (zatečenog) stanja, što je u programu njihovog Ureda 
-da za predmetno zemljište označeno kao z.k.č.br.1601/83 k.o. Šestine koje prema novoj katastarskoj izmjeri odgovara k.č.br. 2386/4 k.o.Šestine trenutno ne postoji važeći geodetski elaborat kojim bi isto postalo sastavni dio nerazvrstane ceste
	Dokaz: 
-Očitovanje Grada Zagreba, Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, 
graditeljstvo, komunalne poslove i promet, Zagreb, Ulica grada Vukovara 58 b
Klasa: 340-01/19-001/2628
Urbroj:251-13-93/105-19 od 07.studenog 2019.g.
-Pregled katastarskog operata sa stranica Ministarstva pravosuđa, posj.list 144

Temeljem odluke skupštine vjerovnika od 09. srpnja 2019.g. stečajna upraviteljica je dana 31.10.2019.g. oglasila treći poziv za prodaju preostalih pokretnina na stranicama sudačke mreže, a isti je objavljen dana 01.studenog 2019.g., te će se javno otvaranje ponuda održati 21.11.2019.g. u 13,00 sati.
	Dana 11.09.2019.g. telefonski me je kontaktirao policijski službenik IV Policijske postaje Zagreb, te nakon toga proslijedio elektroničkim putem pismeni upit, tražeći da se očitujem da li je na adresi I Ferenščica (preko puta) 104 provedena javna dražba, ovrha ili licitacija pokretnina, te ako da, po kojoj osnovi je izvšena radnja. Naime, policijski službenici su, kako navode, provodili izvide povodom prijavljenog kaznenog djela „Teška krađa“ iz čl.229 st.1 toč.1 Kaznenog zakona, a po nalogu bivšeg zakonskog zastupnika Darka Turopoljca, jer je navodna „teška krađa“ izvršena u periodu  između 14.07. i 14.08.2019.g. na štetu istog i trgovačkog društva Agrad projekt d.o.o., OIB:79960056463. Naime, radi se o preostalom građevinskom kontejneru, koji je uz ostalu građevinsku opremu preostao iz vremena dok je stečajni dužnik obavljao građevinsku djelatnost na staroj poslovnoj adresi, ista oprema nam je pokazana kao preostala oprema stečajnog dužnika, a bivši zakonski zastupnik je očito imao namjeru zadržati ju za sebe.  Tijekom telefonskog razgovora sam izvjestila predmetnog policijskog službenika da je bivši zakonski zastupnik  mogao pratiti prodaju pokretnina javno objavljenu, te ukoliko ima dokaze da je vlasnik ili eventualno založni vjerovnik nekih pokretnina,  bio je u mogućnosti kontaktirati stečajnog upravitelja, te bi se eventualno utvrđena pogreška rješila na način da bi se istog obeštetilo. Također je napomenuto da se bivši zakonski zastupnik nikad nije javio stečajnoj upraviteljici po uvođenju iste u dužnost, upit koji je od strane stečajne upraviteljice poslan na adresu bivšeg zakonskog zastupnika se vratio jer isti nije na prijavljenoj adresi. Do današnjeg dana bivši zakonski zastupnik se nije očitovao o „vlasništvu“ sporne pokretnine.
Odmah po zaprimanju upita putem elektroničke pošte od strane spomenutog policijskog službenika, stečajna upraviteljica je također putem elektroničke pošte poslala pismeno očitovanje, navodeći u bitnom slijedeće:
Da je u stečajnom postupku nad dužnikom DIJA-GRADITELJSTVO d.o.o.u stečaju, OIB: 11690628336, Zagreb, II Ferenščica 25, temeljem  Odluke skupštine vjerovnika od 09. srpnja 2019.g., dana suglasnost stečajnom upravitelju pristupiti prodaji pokretnina dužnika javnim oglašavanjem na web stranici Sudačke mreže i to prikupljanjem ponuda. Na temelju spomenute Odluke i prethodno preuzetog  Nalaza i mišljenja o procjeni tržišne vrijednosti pokretnina od 13.lipnja 2019.g. izrađenog od tvrtke Euroexpert d.o.o., oglašena je prodaja svih zatečenih pokretnina koje su nađene na adresi gdje je stečajni dužnik poslovao prije promjene adrese (I.Ferenščica 104). 
Kao dokaz priložen je Zapisnik sa Skupštine vjerovnika od 9.srpnja 2019.g., te navedeno da je sve o prodaji dostupno na linku: http://www.sudačka-mreža.hr/web-stečaj. 
Nadalje u istom očitovanju stečajne upraviteljice navodi se, da je uvidom u Rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu, posl.br. 89.St-22/18-48 od 13. rujna 2018.g. evidentno  da  „oštećenici“ koji se navode u policijskom dopisu - Darko Turopoljac i društvo Agrad projekt d.o.o., OIB: 79960056463  nisu prijavili niti jedan zahtjev o postojanju izlučnih ili razlučnih prava u predmetnom stečajnom postupku.  Te zaključak na kraju očitovanja stečajne upraviteljice glasi, citiram: „Kako navedeni „oštećenici“ nisu utvrđeni kao nositelji izlučnih ili razlučnih prava na pojedinim pokretninama ili nekretninama, to u ovom slučaju nema niti kaznenog djela teške krađe iz čl.229.st.1 toč.1 Kaznenog  zakona.“

	Dokaz: -Dopis IV PP Zagreb od 11.09.2019.
                        -Očitovanje stečajne upraviteljice od 11.09.2019.

	
II STANJE STEČAJNE MASE

Kako je utvrđeno u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka, stečajnu masu čini nekretnina upisana u zk.ul.br. 8076, k.o. Šestine, k.č.br. 1601/83 Livada Gramačak površine 151 m2, ukupne površine 151 m2, koja je upitne uporabne i tržišne vrijednosti, te na dalje naknadno pronađene pokretnine, koje su u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka unovčene u iznosu od 47.952,00 kn, a u tijeku je 3.poziv za  prodaju preostalih pokretnina. Također je u tijeku zbrinjavanje raznog preostalog otpada (željezo, drvo, papir,...) od strane ovlaštene tvrtke koja se bavi otkupom istog. Sve navedeno se treba čim prije završiti, jer bivši najmodavac zbog svega navedenog nema slobodan prostor koji bi mogao iznajmljivati.

III RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

Stečajni upravitelj će i nadalje pratiti tijek sudskog postupka koji se vodi pri Općinskom građanskom sudu putem podnesenog europskog naloga za izvršenje, kao i tijek kaznenog postupka koji se vodi pri Županijskom sudu u Zagrebu.
		 
IV PRIJEDLOZI 

Shodno svemu navedenom, stečajna upraviteljica naslovnom sudu

				p r e d l a ž e

1. da primi na znanje sve učinjene radnje stečajne upraviteljice u ovom izvještajnom razdoblju

Privitak:
     -kao gore

Mjesto i datum 						Stečajni upravitelj:
Zagreb, 11.11.2019.						Branka Božić, dipl.oec.
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